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Journal of Academic Finance est une revue scientifique à comité de lecture, diffusée en open access référencée ISSN  1923-2993, bilingue (anglais et français )  éditée par https://www.scientific-society.com  (USA, Canada et France)  qui publie des textes théoriques, empiriques et ou critiques s’intéressant à une ou plusieurs dimensions de la finance dans le monde.
La revue accepte maintenant des contributions dans tous les domaines de la Finance, Comptabilité, gestion, sciences économiques et sociales. La revue publie des articles théoriques, empiriques et critiques qui portent sur un ou plusieurs aspects de la finance dans le monde. Pour plus d'informations, merci de visiter : 
https://www.scientific-society.com/journal/index.php/AF
Les auteurs intéressés sont fortement encouragés à soumettre à l'examen et la publication des articles de qualité, y compris des études empiriques, l'analyse financière, des articles d'enquête et des études économiques, les questions théoriques sur la finance et la comptabilité et des articles interdisciplinaires liées aux sciences sociales sur:
https://www.scientific-society.com/journal/index.php/AF/about/submissions
Tous les articles jugés appropriés seront examinés dans un processus d'examen par des pairs en double aveugle. Pas de frais.
Si vous avez des questions, merci de contacter la rédaction au :
https://www.scientific-society.com/journal/index.php/AF/about/contact

